8  de Octubre  de 2016
Apellido y nombres:................................................................................................................................................................................

Nº de L.U:......................................Carrera:............................................................................................................................................

PRIMER PARCIAL DE  MODELOS ESTADÍSTICOS PARA CIENCIAS DE LA COMPUTACIÓN
NOTA:      - Definir cada v.a. utilizada e indicar su distribución y sus respectivos parámetros.

· Favor, resolver cada ejercicio en hojas distintas, enumerarlas y firmar la última. Muchas gracias.

1. I) Un nuevo virus informático puede entrar en el sistema a través de correo electrónico o a través de Internet. El 30% de las veces este virus entra a través del correo electrónico. El  40% de las veces  su recepción es a través de Internet. Además, el virus entra en el sistema de forma simultánea, ie,  a través del correo electrónico y de Internet con una probabilidad de 0.15. 
a)  Hallar la probabilidad de que el virus: 

i) ingrese al sistema solamente a través de internet.

ii) no entre al sistema en absoluto.
b) ¿Es independiente que el virus entre al sistema por Internet que a través del correo electrónico?
II) Un laboratorio de computación tiene dos impresoras: A y B. La impresora A maneja el 40% de todos los  puestos de trabajo. Su tiempo de impresión se distribuye según la ley Exponencial con la media de 2 minutos. La impresora B maneja el 60% restante de puestos de trabajo. Su tiempo de impresión es Uniforme entre 0 minutos y 5 minutos. ¿Qué porcentaje de trabajos se imprimen en menos de 1 minuto?
_____________________________________________________________________________________
2.  Un número en sistema binario está compuesto sólo por dígitos 0 y 1. Si se consideran números binarios de 20 dígitos y la probabilidad de que cualquier dígito sea incorrecto es 0.05, independientemente unos de otros,

a) determinar la probabilidad de que un número binario sea incorrecto (un numero binario se considera incorrecto si posee al menos un dígito incorrecto).
b) si el número es incorrecto, ¿cuál es la probabilidad de que lo sea por únicamente tres dígitos?
c) ¿Cuántos dígitos correctos se espera que haya en un número binario? 
_____________________________________________________________________________________
3. El tiempo, en segundos, para descargar archivo desde Internet es una v.a. X,  con función de distribución acumulada,
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a)  Calcular la probabilidad de que un determinado archivo insuma más de 30 segundos en descargarse de Internet.
b) ¿Cuál es la probabilidad que se deban descargar 10 archivos independientes para encontrar el primero que requiera a lo sumo 30 segundos para su descarga?

____________________________________________________________________________________
4. La desviación estándar de la tasa de remuneración por hora de un empleado administrativo de una empresa de software es $2.32. Suponer que estas tasas de remuneración están distribuidas normalmente.

a) ¿Cuál debería ser la tasa de remuneración media por hora de un empleado administrativo para que el  2.33% de los administrativos perciban una tasa de remuneración por hora de a lo sumo $28? 
b) ¿Cuál es la remuneración por hora mínima del 10% de los empleados administrativos con mayor remuneración?

_____________________________________________________________________________________
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